

Bestyrelsesmøde i Vandel Borgerforening

Dato: 18. nov. 2019

Til stede: Ricky, Jess, Jesper, Stefan, Randi, Britt, Puk, Henrik, Louise

1. Overlevering fra den afgangende bestyrelse

- Obs. på foreningens E-boks. Ingen kender ikke adgangen dertil. Vi undersøger.
- Der mangler regninger for de to generalforsamlinger i efteråret 2019. Vi betaler, når de kommer.
- Der er gang i overlevering af bankkonto til den nye bestyrelse. Mobilepay skal vi have fat i. Jess kontakter banken om Mobilepay.
- Det kan være en god idé at Brugsens kontokort ligger hjemme ved et bestyrelsesmedlem. Ricky undersøger et ekstra kontokort.
- Skabelon til medlemslister ligger Henrik ind i drevet.
- Nøgle til postkasse og opslagstavle overdraget.
- Teltet kræver en kærlig hånd. Er egentlig for stort til alm. udlejning.
- Pølsevognen trænger ligeledes til en kærlig hånd.

2. Fakkelloptog søn. d. 1. dec. 2019

- Aftaler på plads med Brugsen
- Aftaler med kusk og hestevogn
- Julemand: Vi er på sagen.
- Ønske om 8 juletræer + lyskæder til byskilte (Jess og Henrik er tovholdere)

3. Medlemskort og flyers (foreningsårets aktiviteter)

Randi bestiller begge dele klar til omdeling og salg fra slut november/start dec.

Randi laver et opslag på facebook + opslagtavle for at bede om til slag af medlemskort.

4. Reviderede vedtægter

Henning Nørbygaard har lavet et fint udkast. Vi kigger på det efter nytår.

5. Datoer til kommende møder

Tirs. 26. nov. kl. 19.30 ved Randi (medlemskort + omdeling)

Tirs. 7. jan. kl. 19.30 ved Jesper (reviderede vedtægter, fastelavn bl.a.).

Henninge deltager.

6. Evt.

Infotavle i Vandel og Nørup hallen. Louise forhører sig om, hvordan vi kan få reklame for vores arrangementer.